

云南工贸职业技术学院文件

云工贸院发〔2018〕9号

云南工贸职业技术学院关于在校园内推广使用普通话的通知

学院各部门：

为深入贯彻落实省委省政府关于加大普及国家通用语言力度，打好素质提升攻坚战的有关精神，结合学院“整改完善，规范提升”工作部署，使学院推广使用普通话工作高效、有序地开展，切实提高学院管理水平。现将在校园内推广使用普通话的相关事宜通知如下：

一、充分认识加强学院推广使用普通话的重要意义。

语言是工作、学习、交流过程中最重要的工具，说好普通话是提升校园内素质和文明程度的重要举措，是尊重他人的具体表现，也是提升自身素质的一个要求。在校园内推广使用普通话，使普通话真正能够成为校园语言，彻底消除工作交流、师生对话中的方言隔阂，提高学院整体的办学水平

和工作质量，为学院的工作任务传达、教育教学工作和师生学习创设一个良好的语言环境，从而切实提升学院管理水平。

二、具体工作举措。

（一）学院领导、干部要带头使用普通话，发挥示范引领作用。工作交流、任务传达、会议召开等过程中，必须严格使用普通话，确保文件精神、任务要求清晰、透彻传达，表述清楚，消除方言障碍。

（二）各教师在校园内要带头使用普通话，营造良好教学环境。特别是在教学活动、师生交流过程中，必须使用普通话，同时在学生回答问题、课堂讨论等教学活动中对学生使用普通话要有明确要求。营造氛围，提升学生素质、提高教育教学质量。

（三）各部门、各教职工要相互监督提醒，严格按照通知要求执行。各部门要将推广使用普通话作为落实素质提升、规范学院管理的重要内容之一，将其贯穿到整个工作中，严格按通知执行，不能走过场，发现未使用普通话开展工作、教学要立即改进。

云南工贸职业技术学院

2018年5月28日

云南工贸职业技术学院办公室

2018年5月28日印发

打印：王煜慕

校对：王煜慕
